



## **В Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении члена организованной группы, производившей немаркированную алкогольную продукцию в особо крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении одного из семи членов организованной преступной группы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «б» ч.6 ст.171.1 УК РФ (производство, приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта и продажа немаркированной алкогольной продукции, подлежащей обязательной маркировке акцизными марками либо федеральными специальными марками, совершенные организованной группой, в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2017 году члены преступной группы оборудовали на территории Калуги подпольный цех по незаконному производству водки различных наименований, у производителя полиграфической продукции заказали наборы этикеток. Затем соучастники подыскали среди выходцев из стран ближнего зарубежья трудовых мигрантов, в том числе незаконно находящихся на территории Российской Федерации. Наемные работники изготавливали водно-спиртовую смесь, разливали в подготовленную стеклотару, оклеенную этикетками и контр-этикетками, а также наклейками, схожими по внешнему виду с Федеральными специальными марками. После этого продукция упаковывалась и погружалась в грузовые автомобили для дальнейшей перевозки и продажи. Проживали работники цеха в том же производственном помещении. Незаконное производство проработало несколько месяцев. За это время было произведено более 47 тысяч бутылок немаркированной алкогольной продукции на общую сумму более 10 миллионов 200 тысяч рублей.

В начале сентября 2017 года часть продукции была перевезена в Тверскую область, где ее обнаружили и изъяли сотрудники полиции. Через несколько дней калужские полицейские установили местонахождение цеха. В ходе осмотра помещения оставшаяся немаркированная алкогольная продукция изъята.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Это четвертый участник преступной группы, который предстанет перед судом. Трое его подельников уже осуждены, еще трое находятся в розыске. Нелегальные мигранты, труд которых использовался на незаконном производстве, подвергнуты административному



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

наказанию и депортации.

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1433998>